Lista 2

Moty o se especifique ota cosn E devokora we 25qacio Wit ton wmélsica d..

{.

10

.

AL

13,

14

15%.

% SHCE, Peuebe que %:Uie/ eeSﬂl‘oiu"Oex\E Y 8’55%,
Ne Q,\\O JC&U'LC‘K ‘1\49, % en 6\ A\o\\uxﬂ) W\’I’O 3\,o\u\-(k/€ ( \—g}()z_z;‘i"o [} \A 'H\L\\)f;ioln \ prv\w,{\‘\ &o en c\) .
Vea 5CE$ 3t 9, Yuehe g XE 4 = A(xuSc) >0.

. Sea %CES st 9, Vwke,\oe At A(X,S) = J(X, S) fara o xet.

Sesn 1vda Mcj%v‘m 2 E. Detinmos ot & -u[.»éua\awk( o Q1 < ey s kRn cowg{-qufej
a>o 4 @70 Ll eyt NxaelE xdixa) £deqy ¢ pdilsy).

Derouestee A SCE oy abiecto com ba weltna &, S, W Solo s, es abierls com la meétwea 2,
Sea $EE. Prudhe que ve%‘ S, Y solo s, todu Wola cenbrads en x  conlicae i Faikes f\)“‘\‘os de S,
d Por qué un <onjunto fiaito no Lizne puntey de acomdlacion

Sea SSE. Prudhe e\ foi-vtuke Tesema: O es abierto en £ 5, v solo Si, tav dofo hEE) SOAS SRR
5 SSE,demvestie que (5 )< = ink (59,

heﬁﬁ‘dﬁ“\. Qea 9€E, Se J/fce que P es un PU\'\JCO g-mf\“ltm, de 9, St toda bolg antvada en 'd

Q°‘\‘\NQN; (Jm{’,oséc ) \‘ Ae\ wm\)\(meﬁﬂ ‘Lﬁ ‘b. De,m—kamos for 29 e\ (.of\)d'\‘ko Jc Puﬂ"os
Frow\Lem & S,

Fa s;'mk}bkﬁl pe (Vno\[BE(?,r\(\S +é A BE(P,H(\SC ¢¢]‘
V(uw\oe: (a) 93:3(\?’ () x5 <= dexsy= o /\A(x,?):o' () BS:Q(SC)I

Sean SCE 4 ae. Denuetve 4 Qe IS si, v sob s ae(se),

Sean SCE 1 2¢ 3. Denuekee G aeds s, 4 Solo S, ac€ g,

fea ©E. Prube que 5= §~5.

Sea SCE. Dewuestye i (O 5 5028  (B) S es cecrado si, Y solo si, DFES,
(¢) S es doievdo 93,y solosi, 5025z,

Sea TEL Pudee T oomuds = (OF) = ¢

Sea SCE. Demueshye qut 9= % O § o absle o covndo mE.

51 ?GLJno) a e ‘)uw\e f%,mmn\'\‘u( et 3 A, 0) = 3“’,”)’ es Jedr\ cr.u&ea g\'m-},era de vna
bola 2y Lo eg‘fem?,

16, Deruesh gt Un sfutus it B dos guois diskinkos sepodtn seqama for boles dpiexkon

13,

Ropotas. Esta progiadod ¢ \lowa peogiodd & Wausdocf

H S ST v heee Puntes a'\s\a&fos) pruebe aut S '\'aonCﬂ Reve Q\N\\’DS aislados.



